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Tři barvy, tři střechy, nekonečná 
individualizace: střecha MINI Multitone. 
 

Nový designový prvek, který je mezi konkurenty unikátní, je nabízen 

pro 3- a 5dveřové MINI a MINI Clubman. Inovativní proces lakování 

v	továrně MINI v Oxfordu umožňuje tříbarevné provedení střechy, 

které vytváří vizuální přitažlivost v typickém stylu britské prémiové 

značky. 

Mnichov. MINI má dlouhou tradici barevné rozmanitosti. Kontrastní 
lakování střechy kdysi pomohlo klasickému Mini dosáhnout mimořádně 
expresivního vzhledu a od uvedení moderního MINI na trh před 20 lety 
nadále pomocí různých barevných odstínů zaujme originální vizuální 
přitažlivostí. S exkluzivní střechou Multitone dosahuje nyní barevná 
individualizace exteriéru MINI zcela nové dimenze. Poprvé se v továrně 
MINI v britském Oxfordu používá inovativní proces lakování „mokrý na 
mokrý“, který umožňuje vytvořit tříbarevné provedení střechy 
s	plynulými přechody. 
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Průkopníkem inovativní podoby tříbarevné střechy je MINI Cooper SE 
(kombinovaná spotřeba elektřiny: 17,6–15,2 kWh/100 km podle WLTP, 
16,9–14,9 kWh/100 km podle NEDC). Poprvé byla střecha Multitone 
nabízena jako součást výbavy MINI Electric Collection čistě elektrického 
modelu britské prémiové značky, jež byla představena společně se 
světovou premiérou nejnovější generace modelů MINI. Od té doby je 
střecha Multitone, která je mezi sériově vyráběnými automobily 
světovým unikátem, k dispozici jako volitelná výbava také pro 
3-	a	5dveřové MINI, stejně jako pro MINI Clubman. 

Vizuální specialitou nového designového prvku je plynulý přechod mezi 
třemi barevnými odstíny zvolenými pro střechu Multitone. Z tmavě 
modré San Marino Blue v přední části barevné schéma plynule přechází 
do světlejšího modrého odstínu Pearly Aqua a pak stejně plynule do černé 
barvy Jet Black v zadní části. Jedinečný vzhled vytvořený tímto 
barevným přechodem je jasně patrný také ve spojení s volitelnou 
panoramatickou skleněnou střechou i volitelnými střešními ližinami. 
Barevné schéma střechy Multitone tvoří souhru, která vhodně ladí 
s	téměř všemi laky karoserie dostupnými pro 3- a 5dveřové MINI i MINI 
Clubman. 

To je také důvod, proč je k dispozici v kombinaci se všemi nabízenými 
barvami karoserie s výjimkou červené Chili Red, zelené metalické barvy 
British Racing Green a také červené Indian Summer Red, která je 
k	dispozici pro MINI Clubman. 
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Díky kontrastnímu laku střechy je obzvláště 
intenzivně zdůrazněno charakteristické 
trojdílné členění karoserie MINI. Horizontální 
struktura těla karoserie, prosklený pás 
lemující interiér a samotná střecha jsou třemi 
prvky pro MINI typického designu. Vzhled 
střechy je již tradičně vyjádřením osobního 
vkusu majitele vozu. V závislosti na modelové 
řadě je jako výbava na přání nabízeno 
kontrastní lakování střechy v bílé, černé 
a	stříbrné barvě. Pro modely John Cooper 
Works je k dispozici také střecha lakovaná 
červenou barvou. Kromě toho nabídka MINI 
Originálního příslušenství zahrnuje dekory 
střechy v různých provedeních, od motivu 
britské vlajky až po šachovnicovou vlajku. 

Rozšíření nabídky kontrastních laků střechy 
a	provedení Multitone je možné díky zavedení 
nového typu lakovací techniky v	britské 
továrně MINI v Oxfordu. Tam se na střechu 
daného vozu s	již danou konfigurací nejprve 
nanáší světle modrá barva Pearly Aqua. 
V	dalších krocích se pak na přední část 
střechy nanáší tmavě modrá San Marino Blue 
a na zadní část černá Jet Black. Tím se vytvoří 
plynulé barevné přechody, které jsou pro 
střechu Multitone charakteristické. Inovativní 
proces lakování je plně integrován do 
automatizovaného výrobního procesu. Přesto 
dochází k	drobným odchylkám v barevném 
vzoru v	závislosti na tom, jak se mění 
podmínky okolního prostředí. To znamená, 
že	každé MINI se střechou Multitone je 
unikátem již z	podstaty svého lakování. 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových 
automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb 
mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody v 15 zemích 
a	celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2020 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,3 milionu osobních vozů 
a	více než 169 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2020 činil 5,222 miliardy 
Euro, příjmy dosáhly 98 990 miliardy Euro. K 31. prosinci 2020 pracovalo pro BMW Group 120 
726 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý 
hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu 
prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou 
součástí celkového přístupu. 

www.bmwgroup.com 
Facebook:   http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube:   http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+:  http://googleplus.bmwgroup.com 


